



ЗАЧЕМ НУЖЕН РУССКИЙ ЯЗЫК

Нурматжонов Бобуржон Ихтиёржонович

1-й курс. Факультет: Зооинженерия (Ветеринарная медицина)

ТашГАУ

nurmatovbobur487@gmail.com

Чоршанмиеев Шахзод Норинович

1-й курс. Факультет: Зооинженерия (Ветеринарная медицина)

ТашГАУ

shahzodnorinovich@gmail.com

Касимова Мухаббат Базаровна

Преподаватель кафедры узбекского языка и литературы

Ташкентский государственный аграрный университет

mkasimova1971@gmail.com

Русский язык играет важную роль в жизни человека. На русском языке говорят миллионы людей в разных странах. Этот язык используется в образовании, в работе и в повседневной жизни. Изучение русского языка помогает лучше понимать окружающий мир и людей вокруг.

Для студента знание русского языка особенно важно. Русский язык помогает учиться, общаться и развиваться. Даже на начальном уровне он даёт возможность читать простые тексты, понимать речь и выражать свои мысли.

Русский язык как средство общения. Любой язык нужен прежде всего для общения. Русский язык помогает людям понимать друг друга, задавать вопросы и отвечать на них. Когда человек знает русский язык, ему легче общаться в учебном заведении и за его пределами. Студенту важно уметь



говорить на русском языке, потому что большая часть общения проходит именно на нём. Это разговоры с преподавателями, одногруппниками и другими людьми. Язык помогает быть уверенным и активным в учебной среде. Также русский язык помогает лучше понимать устную речь. Это важно на занятиях, лекциях и практических работах. Чем лучше знание языка, тем легче общаться и участвовать в обсуждениях.

Русский язык в учебной деятельности. Русский язык необходим для успешной учёбы. Учебные материалы, задания и инструкции чаще всего написаны на русском языке. Чтобы правильно выполнять задания, нужно хорошо понимать текст. Знание русского языка помогает читать учебники, писать работы и готовить сообщения. Даже простое владение языком облегчает процесс обучения. Студент может лучше усваивать материал и чувствовать себя увереннее.

На начальном этапе изучения русского языка важно освоить основные слова и простые конструкции. Это создаёт основу для дальнейшего обучения и развития языковых навыков. Так же важна роль русского языка в развитии мышления. Изучение русского языка развивает мышление. Когда человек учит новые слова, он тренирует память. Когда он строит предложения, он учится логично выражать мысли. Язык помогает ясно формулировать идеи и объяснять свою точку зрения. Даже простая речь требует внимания и понимания структуры языка. Это полезно не только в учёбе, но и в жизни. Русский язык учит внимательно слушать и понимать других людей. Это важный навык для любого студента.

Русский язык и культура. Русский язык связан с культурой и традициями. Через язык человек знакомится с историей, литературой и обычаями. На русском языке создано много произведений, которые отражают жизнь и мышление народа. Даже простые тексты и рассказы помогают лучше понять культуру. Чтение и прослушивание материалов на русском языке



расширяет кругозор и делает обучение более интересным. Знание языка помогает уважать культуру и понимать особенности общения.

Русский язык в повседневной жизни студента. Русский язык нужен студенту не только в учебе, но и в повседневной жизни. Он используется в транспорте, магазинах, общественных местах и при решении бытовых вопросов. Знание русского языка помогает чувствовать себя увереннее в любой ситуации. Человек может объяснить свою просьбу, задать вопрос и получить необходимую информацию. Также русский язык часто используется в цифровой среде. Многие сайты, приложения и сервисы работают на русском языке, и их понимание упрощает повседневную жизнь.

Русский язык и профессиональное будущее. Русский язык важен для будущей профессии. В любой сфере деятельности требуется умение общаться и работать с информацией. Русский язык помогает вести деловое общение и понимать документы. Для студента знание языка — это шаг к профессиональному развитию. Хорошее владение русским языком расширяет возможности труда и обучения. Даже базовое знание языка может быть полезным на начальном этапе карьеры.

Значение начального уровня изучения языка. Начальный уровень изучения русского языка очень важен. На этом этапе формируются основные навыки: чтение, письмо и понимание речи. Студент учится не бояться говорить и делать ошибки. Постепенно язык становится более понятным и доступным. Регулярная практика помогает закрепить знания. Начальный этап создаёт основу для дальнейшего изучения русского языка.

Личное отношение к изучению русского языка. Я считаю, что изучение русского языка необходимо. Он помогает в учёбе, общении и повседневной жизни. Несмотря на трудности, процесс изучения языка даёт положительный результат. Я стараюсь регулярно заниматься и расширять словарный запас. Со



временем понимание языка улучшается, и появляется уверенность в своих знаниях.

Заключение.

Русский язык нужен студенту для учёбы, общения и профессионального развития. Он помогает понимать информацию, взаимодействовать с людьми и адаптироваться в обществе. Изучение русского языка — важная часть образовательного процесса. Даже на начальном уровне он играет большую роль и открывает новые возможности.

Использованная литература

1. Антонова В. Е., Нахабина М. М., Сафонова М. В., Толстых А. А. **Дорога в Россию**: учебник русского языка как иностранного. Начальный уровень. — СПб.: Златоуст, 2021.
2. Беляева Г. В., Шувалова О. О. **Русский язык сегодня**: учебный комплекс по русскому языку как иностранному. — М.: Русский язык. Курсы, 2022.
3. Андрюшина Н. П., Козлова Т. В. **Лексико-грамматический практикум по русскому языку как иностранному. Элементарный уровень**. — М.: Русский язык. Курсы, 2020.
4. Хавронина С. А., Широченская А. И. **Русский язык в упражнениях**. Учебное пособие для студентов-иностранцев. — М.: Русский язык. Курсы, 2019.
5. Лебединский С. И., Гончар И. А. **Русский язык как иностранный. Начальный курс**. — М.: Флинта, 2020.
6. Клобукова Л. П. **Обучение русскому языку как иностранному в вузе**: учебное пособие. — М.: Издательство МГУ, 2021.

Использованные интернет-ресурсы

1. <https://www.zlatoustbooks.com>
2. <https://www.russian-courses.ru>
3. <https://urait.ru>